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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện quy chế công khai
    

Thực hiện văn bản số 1882/SGDĐT-KTKĐCLGD ngày 25 tháng 9 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân,
Trường THPT Phan Đình Giót báo cáo về việc thực hiện quy chế công khai cụ thể như sau:

1. Kết quả thực hiện quy chế công khai năm học 2018-2019
Ngay sau khi nhận được thông tin về việc ban hành Thông tư mới về quy chế công khai, nhà trường đã tiến hành nghiên cứu kỹ lưỡng các nội dung trong Thông tư 36 và tổ chức thực hiện nghiêm túc.

Các nội dung công khai: Công khai cam kết chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế (Biểu số 09, 10); Công khai điều kiện đảm bảo chất lượng: Cơ sở vật chất, đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên (Biểu 11, 12); Công khai thu chi tài chính: Công khai kết quả dự toán năm 2020, kết quả duyệt quyết toán năm 2018, Công khai mức học phí và dự kiến các khoản thu từ người học.
Hình thức và thời điểm công khai: Công khai tại bảng thông báo của nhà trường và trang thông tin điện tử của trường vào tháng 6/2019. Các thông tin được cập nhật về kết quả thi THPT quốc gia ngay khi có kết quả chính thức. Đầu năm học 2019-2020, sau khi có kết quả thỏa thuận giữa nhà trường và gia đình học sinh về các khoản thu, nhà trường tiếp tục cập nhật thông tin về các khoản thu. Tháng 7/2019, sau khi hoàn thành dự toán ngân sách năm 2020, nhà trường đã niêm yết công khai tại bảng tin. Sau khi có kết quả thông báo về duyệt quyết toán ngân sách năm 2018, nhà trường đã niêm yết công khai tại bảng tin vào tháng 8/2019. Thời gian công khai: trong vòng 30 ngày theo quy định.
2. Kế hoạch triển khai quy chế công khai năm học 2019-2020
Nhà trường tiếp tục thực hiện nghiêm túc quy chế công khai về nội dung, hình thức, thời điểm công khai theo quy định tại Thông tư 36.

Ngoài ra, các khoản thu từ người học sẽ được thông báo, thỏa thuận công khai với cha mẹ học sinh trong các cuộc họp phụ huynh đầu năm học, cuối học kỳ I và cuối năm học. Kết quả dự toán, duyệt quyết toán hằng năm sẽ được công bố công khai trên bảng tin và trong các cuộc họp gần nhất.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện quy chế công khai của trường THPT Phan Đình Giót. Kính mong được sự quan tâm của Sở Giáo dục và Đào tạo./.

	Nơi nhận:






- Phòng KTKĐCLGD;
- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG




