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KẾ HOẠCH 
Về việc triển khai xét tặng danh hiệu 

Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020


Căn cứ Nghị định số 27/2015/NĐ-CP, ngày 10/3/2015 của Chính phủ về việc quy định về xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú; 

Thực hiện Công văn số 3288/SGDĐT-VP, ngày 20/12/2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo Điện Biên về triển khai xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020; Trường THPT Phan Đình Giót ban hành kế hoạch triển khai việc xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Việc xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú nhằm phát huy truyền thống của dân tộc, ghi nhận, biểu dương, tôn vinh nhà giáo có nhiều thành tích cống hiến cho sự nghiệp giáo dục và đào tạo của dân tộc.

Tiếp tục khuyến khích các nhà giáo phát huy tài năng, sáng tạo vươn lên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, là tấm gương sáng cho đồng nghiệp và học sinh noi theo và được nhân dân tin yêu.

2. Yêu cầu

Quán triệt và phối hợp chỉ đạo, tổ chức xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú đảm bảo đúng đối tượng, tiêu chuẩn, quy trình, thủ tục; thực hiện đúng nguyên tắc: Công khai, khách quan, minh bạch, phát huy tinh thần dân chủ của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc giới thiệu và xét chọn. 


II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI

1. Tổ chức học tập, quán triệt các văn bản hướng dẫn theo quy định

Hiệu trưởng tổ chức nghiên cứu, học tập để nắm vững đối tượng, tiêu chuẩn, quy trình, thủ tục xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú theo Nghị định số 27/2015/NĐ-CP và Công văn số 5651/BGDĐT-TĐKT, ngày 16/12/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020 đến toàn thể cán bộ quản lý, nhà giáo, cán bộ, viên chức và xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện đảm bảo theo đúng Kế hoạch của Sở Giáo dục và Đào tạo. 

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và kế hoạch xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú trên Website nhà trường.

Lưu ý: Nghị định số 27/2015/NĐ-CP và Công văn số 5651/BGDĐT-TĐKT được đăng trên trang thông tin điện tử của nhà trường đề nghị các tổ, giáo viên chủ động tải 02 văn bản trên để tổ chức nghiên cứu và thực hiện.

2. Triển khai thực hiện 

2.1. Trên cơ sở quán triệt về đối tượng, tiêu chuẩn, quy trình và quy định về hồ sơ xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020; các tổ chuyên môn tổ chức rà soát, tổng hợp các cá nhân thuộc đối tượng được giới thiệu, xét chọn đề nghị tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú của đơn vị (Điều 2, Điều 8, Điều 9 của Nghị định số 27/2015/NĐ-CP).

2.2. Thành lập Hội đồng xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú cấp cơ sở (Điều 12 của Nghị định số 27/2015/NĐ-CP). 

2.3. Tổ chức xét tặng danh hiệu theo quy trình 3 bước (Điều 16 của Nghị định số 27/2015/NĐ-CP). 

- Bước 1: Giới thiệu và lấy tín nhiệm.
- Bước 2: Tổ chức thẩm định hồ sơ và thăm dò dư luận.
- Bước 3: Họp Hội đồng và hoàn thiện hồ sơ.
3. Qui định về thời gian 

3.1. Giới thiệu và lấy tín nhiệm

- Các cá nhân tự giới thiệu và giới thiệu những người có đủ tiểu chuẩn.

- Thư ký dự thảo Quyết định thành lập hội đồng xét tặng (thời gian hoàn thành: ngày 25/12/2019).

- Tổ trưởng tổng hợp danh sách cá nhân thuộc tổ và nộp về Thư ký Hội đồng trường: Cô Nguyễn Thị Nhung (bản in và bản điện tử): thời gian ngày 24/12/2019.

- Các cá nhân đề nghị xét tặng danh hiệu "Nhà giáo Nhân dân", " Nhà giáo Ưu tú" chuẩn bị bản khai thành tích cá nhân (theo đúng mẫu quy định tại Khoản 1- Điều 17- Nghị định 27/2015/NĐ-CP, gồm: 
+ Bản khai thành tích cá nhân; 
+ Các tài liệu minh chứng kèm theo - lập danh mục các tài liệu minh chứng và đánh số theo thứ tự hướng dẫn tại Điểm b Khoản 1 Điều 17,
 Lưu ý: Hồ sơ cá nhân không đóng quyển) nộp về Thư ký Hội đồng trường (Cô Nguyễn Thị Nhung): thời gian trước ngày 03/01/2020.

- Thư ký chuẩn bị phiếu tín nhiệm đối với các cá nhân được giới thiệu, hoàn thành trước ngày 06/01/2020.
 - Họp toàn cơ quan để lấy tín nhiệm: Ngày 06/01/2020.
3.2. Tổ chức thẩm định hồ sơ và thăm dò dư luận

- Thư ký thẩm định hồ sơ và báo cáo Chủ tịch Hội đồng quyết định công bố danh sách cá nhân đề nghị xét tặng.

- Thư ký tổng hợp kết quả thẩm định hồ sơ, kết quả thăm dò dư luận; gửi tài liệu, hồ sơ đề nghị xét tặng đến các thành viên của hội đồng, thời gian: trước ngày 08/01/2020.

3.3. Họp Hội đồng và hoàn thiện hồ sơ
- Thời gian họp Hội đồng: dự kiến ngày 10/01/2020.

- Hội đồng cấp cơ sở triển khai xét chọn danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú và hoàn thiện hồ sơ theo qui định (Điều 17- Nghị định 27/2015/ NĐ-CP);

- Nộp hồ sơ về Sở Giáo dục và Đào tạo ngày 15/01/2020.

Trên đây là kế hoạch triển khai xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú lần thứ 15 năm 2020, đề nghị các tổ chuyên môn nghiêm túc triển khai thực hiện. 

	Nơi nhận:                                                                         
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